
INFORMARE 

privind perioada de înscriere în Programul de susținere a producției de legume în spații 
protejate – anul 2026 

Primăria Comunei Drânceni aduce la cunoștința producătorilor agricoli faptul că Direcția 
pentru Agricultură Județeană Vaslui a transmis informații referitoare la perioada de înscriere în 
Programul de susținere a producției de legume cultivate în spații protejate, aferent anului 2026. 

Conform prevederilor art. 9 alin. (2) din Hotărârea Guvernului nr. 325/2025, perioada de 
înscriere a legumicultorilor în program începe la data de 2 februarie 2026 și se încheie la data 
de 15 aprilie 2026, inclusiv. 

Programul reprezintă o schemă de ajutor de minimis destinată sprijinirii producției de legume 
în spații protejate, vizând o gamă variată de culturi, respectiv ardei gras, ardei lung, gogoșar, 
ardei iute, castraveți, ceapă verde, fasole păstăi, salată, spanac, tomate, varză și vinete. 

Pentru a beneficia de sprijin, solicitanții trebuie să îndeplinească cumulativ condițiile de 
eligibilitate prevăzute de actul normativ, printre care se numără cultivarea unei suprafețe 
minime de 1.000 mp în spații protejate, obținerea producțiilor minime corespunzătoare culturii 
înființate, precum și înregistrarea în evidențele Registrului agricol, în raza administrativ-
teritorială unde se află terenul cultivat în anul 2026. 

De asemenea, beneficiarii trebuie să dețină Registrul de evidență a tratamentelor cu produse de 
protecție a plantelor, avizat de Oficiul Fitosanitar Județean Vaslui. 

În vederea înscrierii în program, legumicultorii au obligația de a depune o cerere tip la Direcția 
pentru Agricultură Județeană Vaslui, însoțită de documentele prevăzute de legislație, respectiv: 
copie a actului de identitate al solicitantului și, după caz, al reprezentantului legal, copie a 
atestatului de producător valabil până la 31 decembrie 2026, actul de înregistrare la Oficiul 
Național al Registrului Comerțului sau alte documente relevante pentru forma de organizare, 
dovada unui cont bancar activ, precum și adeverință în original emisă din Registrul agricol, 
care să ateste suprafața de teren cu spații protejate utilizată în anul 2026, în baza unui act juridic 
ce conferă dreptul de folosință asupra terenului. 

Documentele pot fi transmise și în format electronic către Direcția pentru Agricultură Județeană 
Vaslui, la adresa de e-mail dadr.vs@madr.ro, cu condiția ca acestea să fie semnate și datate de 
solicitant, iar copiile certificate cu mențiunea „conform cu originalul”. 

Pentru informații suplimentare privind condițiile de eligibilitate și documentația necesară, 
persoanele interesate se pot adresa direct Direcției pentru Agricultură Județeană Vaslui. 

Pentru obținerea adeverinței din Registrul agricol, necesară înscrierii în program, persoanele 
interesate se pot adresa Primăriei Comunei Drânceni – Compartimentul Registru Agricol. 
Adeverința se eliberează la solicitarea titularului exploatației, în baza documentelor care atestă 
dreptul de folosință asupra terenului și a datelor declarate în evidențele agricole. În vederea 
evitării aglomerării în apropierea termenului-limită de depunere a cererilor, se recomandă 
solicitarea documentului din timp. 

Primăria Comunei Drânceni recomandă producătorilor agricoli interesați să respecte termenele 
și condițiile prevăzute de cadrul legal în vigoare. 

 

 


